

黄宏:小品马上要完蛋

“小品马上要完蛋!”作为全国政协委员,著名小品演员黄宏前天在北京对小品的发展表示担心。他说,小品的创作队伍、表演队伍、理论队伍都没有形成;现在已经没有人愿意来写、来演小品。



黄宏

理论缺失 小品走向“闹、浅、俗”

黄宏介绍,小品是从电视媒体,更确切地说是从春晚获得生存空间并火起来的,目前它的发展已经进入死胡同。央视组织的春晚优秀小品作品评奖,只有群众在参与,在对小品的评价体系中,专家一直处于缺位状态,使得小品越来越朝

着闹、浅、俗的方向发展,抹杀了小品的艺术性,它应该有一个矫正,应设一个由专家意见主导的专项奖。

人才断层 严重缺人缺作品

黄宏认为,小品演出中,专业化的演员都是业余在演小品,如宋丹丹、赵本山以及黄宏本人都是业余来演小品的。小品只是他们的副业,没有人站在专业的角度来总结小品,也没有人从理论上对小品进行指导,小品已陷入严重缺人缺作品的困境。应让专家参与对小品的评价,小品人才培养与院校相结合,形成理论指导。同时,创作题材更要从群众中来,小品才能成为一种真正的艺术。

众说纷纭

巩汉林犯愁: 单靠演员救不了小品

巩汉林十分赞同黄宏的观点:“小品目前的状况确实有些尴尬,你看春晚总是那几个面孔,好几年都看不到几个新人了,我们也很犯愁。一方面,现在没什么人愿意当小品演员;另一方面,以前演小品的多少跟曲艺有关,特别是陈佩斯啊黄宏啊,都学过相声,现在的一些专业演员无法达到春晚小品的要求。”

对于好本子太少的尴尬,巩汉林表示:“这主要是小品的创作队伍不强,只有几个人在写,难免出现本子荒。你说我们演员有再大的能耐,没本子还不是巧妇难为无米之炊吗?单凭我们演员的力量来挽救小品还是比较困难的,正如黄宏所说的,小品面临危机。”

何庆魁乐观: 小品才进入青春期

担任过几年央视春晚小品统筹的何庆魁一再跟记者强调:“帮我跟黄宏说,千万别泄气。他有赵本山所没有的创作优势,他可以自己写本子。所以,真的别动不

动就把小品说死了。”

何庆魁对小品的现状和未来有完全不同的看法。“虽然目前出现小品演员断层的情况,但这是青春期的必经阶段,慢慢会好的。”就像最初人们满足于靠语言取胜的《昨天,今天,明天》,后来又接受有喜剧情节的《卖拐》一样,观众的口味在变,小品也得顺势发展。“即便小品出现了低谷,也绝对是暂时的。谁都不是神,能力有限,不一定年年都能搞出好作品。在这个时候,我们更需要有人牵头,通过小品大赛和研讨,让聪明的作者和演员开窍。”

赵本山谨慎: 不说,得琢磨琢磨

记者昨日联系了赵本山的经纪人高大宽,他很谨慎:“这种事情不太好代表赵本山发表观点,晚些时候我替你问问赵本山。”两个小时后,记者再次联系了高大宽,他说:“我刚刚联系上赵本山,小品是不是完蛋了,这不好说。小品现在确实遇到一些问题,得仔细琢磨琢磨。赵本山对这个还挺重视的,明天我帮你再问问。”快报记者 李谷



郭德纲(左)和搭档于谦

相关新闻

郭德纲: 相声不能老指望我

和小品比起来,相声的衰退要早得多,也明显得多。几乎就在黄宏说“小品马上要完蛋”的同时,郭德纲在长春演出期间也谈到了相声的接班人问题。

相声吃亏在后继无人

最近几年德云社不断有新面孔涌现,长春的演出中就有不少“鹤”字科的学员,他们能否成为郭德纲的接班人?郭德纲无奈地说:“‘鹤’字科招了三批,一两千人呢,现在留下30多人。有的很好,已经瞧出模样了,有的还在两可之间。我郭德纲不可能总在风口浪尖上,我希望这些人能行。当年相声吃亏就在于后面没有人跟得上,我很希望徒弟一辈比一辈好,不能老指望我。”

说相声像做报告,找骂!

郭德纲为相声界的创作现状痛心疾首:“专业团体不能商演,不是悲哀是什么?老鼓吹新节目如何如何,可关键忘了相声是为民求乐。老百姓打开电视一看俩说相声的在那做报告,保证骂着街换台。”城市晚报

北大青鸟ACCP 5.0——五星课程,闪亮面市

解放路校区(协同)
国际软件工程师
新课程品质班火热招收中.....

更多详情敬请亲临校区或致电:

025-84455877/84455499 地址:解放路101号6楼 www.xtacccp.com



精彩升级 **更高品质**
精品课程 **更快提升**
精心培养 **更佳就业**

服务“两个率先” 配套“百千万”培训工程 中共江苏省委党校招收2008年度党员干部在职研究生

根据《中共江苏省委关于贯彻〈中共中央关于面向21世纪加强和改进党校工作的决定〉的意见》(苏发[2000]19号文)有关规定:“处级以上党员干部、工作优秀的年轻科级党员干部和理论骨干,具有大学本科学历,经过入学考试,在省委党校拥有硕士学位授予权的专业脱产学习2年或在职学习3年,学完硕士研究生规定课程并通过论文答辩,取得党校学历,待遇参照国民教育相应学历的有关规定”,为配套实施省委“百千万”党政领导干部培训工程,培养高素质的党员干部和理论骨干,直接为“两个率先”服务,中共江苏省委党校在拥有硕士学位授予权的专业招收2008年度党员干部在职研究生。

招生专业(研究方向):一、马克思主义哲学(创新思维与科学决策研究);二、政治经济学(现代市场经济运行与管理研究);三、区域经济学(区域经济发展与城乡管理研究);四、世界经济(国内外经贸与管理创新研究);五、国民经济学(经济决策与管理研究);六、科学社会主义(社会主义市场经济与制度创新研究);七、社会学(社会管理与公共服务研究);八、行政管理(行政领导方法与艺术研究);九、企业管理(现代管理理论与实践研究);十、党的学说与党的建设(市场经济与党政管理研究);十一、宪法学与行政法学(法制建设研究);十二、劳动经济学(现代创业创新与人力资源研究);十三、政治学理论(科学执政与公共政策研究);十四、国际政治(开放型经济与国际化战略研究)。

招生对象:党政部门、企事业单位科级以上具有大学本科学历的党员干部;具有中级以上专业技术职称和大学本科学历的党员理论骨干。

报名时间:2008年1月2日至31日,2月16日至3月31日,每天上午8:30至下午5:00。

地 点:南京市建邺路168号9号楼研究生处招生办。联系电话:(025)84469988-9320、9322、9324。江苏省委党校网址:<http://www.sdx.js.cn>

本校师资力量雄厚,具有干部研究生教育的突出优势,骨干教师面授,确保培养质量,获得广泛好评。欢迎踊跃报考(招生简章备索,也可在江苏省委党校网招生信息栏自行下载)。

选择NIIT 拥抱高薪梦想!



NIIT(中国)10周年庆典

正在火热促销,机会千载难逢,赶快来报名!

◆ 现在报名全新博睿软件工程师课程,就可获得前锦奖学金1000元!

◆ 报名核心JAVA课程就送Sun公司SCJP考试卷一张!

全新博睿软件工程师课程(GNIIT)

教学内容包括主流软件技术基础及应用,主流前瞻性技术代码重构、3G技术、无线蓝牙技术等。

火热招生中!

NIIT—国际领先的IT培训机构,高质量计算机教育

- Sun 全球战略合作伙伴
- 可获得 Sun 联合认证及各种主流权威 IT 认证
- Intel 全球范围内多核技术培训课程推广合作伙伴
- Microsoft, Oracle 等众多著名 IT 企业长期就业合作伙伴

招生对象:三校生、高中生、大专生与本科生

所获证书:国家劳动保障部门颁发中级程序员职业资格证书、NIIT 国际认证软件工程师证书和 SUN 核心 JAVA 课程参与证书

就业保障:NIIT 郑重承诺 100% 就业推荐,入 IT 名企,如 HP、IBM、TCS、上海银行、中国电信等

“我已经跨进了全球500强的软件巨头TCS的大门。因为有NIIT的基础,我比其它的应届毕业生上手更快,很快就融入公司全球化的工作环境。我相信,还有更多的梦想在等着我!”

NIIT南京中心

www.njniit.com

南京市北京西路73号B栋3层

025-83751971 83751972